EL HIJO ETERNO DE DIOS…JESUCRISTO EL VERBO.
MUCHO SE HA ESPECULADO DE QUE JESUS NO PUEDE SER EL HIJO ETERNO DE DIOS, PORQUE FUE ENGENDRADO POR DIOS SOLO HACE 2OOO AÑOS.

SIN EMBARGO LAS PERSONAS QUE ASEGURAN ESTO IGNORAN EL CONCEPTO DE ETERNIDAD, LO CUAL NOS DA LA RESPUESTA A DICHA INTERROGANTE.

DIOS HA QUERIDO QUE POR MEDIO DE SU PALABRA PODAMOS COMPRENDER LO QUE PARA  CIERTAS PERSONAS QUE SE CREEN SABIAS CALLEN ANTE LA REVELACION DE DIOS. EL CUAL A LOS  NECIOS LES DA LA SABIDURIA PARA AVERGONZAR A LOS SABIOS.

EN APOCALIPSIS 1/13, 18; DICE EL APOSTOL JUAN: Y VI EN MEDIO DE LOS SIETE CANDELEROS A UNO SEMEJANTE AL HIJO DEL HOMBRE. SUS OJOS COMO LLAMA DE FUEGO DICIENDOME: NO TEMAS; YO SOY EL PRIMERO Y EL ULTIMO, Y EL QUE  VIVO, Y ESTUBE MUERTO, MAS HE AQUÍ QUE VIVO POR LOS SIGLOS DE LOS SIGLOS, AMEN.

ES INDUDABLE QUE  JUAN ESTABA VIENDO A NUESTRO SEÑOR JESUCRISTO GLORIFICADO.

EN APOCALIPSIS 19/11 AL 16 DICE: HE AQUÍ UN CABALLO BLANCO Y EL QUE LO MONTABA SE LLAMABA FIEL Y VERDADERO. Y SU NOMBRE ES EL VERBO DE DIOS. Y EN SU VESTIDURA UN NOMBRE ESCRITO REY DE REYES Y SEÑOR DE SEÑORES.

EL MISMO JUAN DICE EN JUAN 1/1,14: EN EL PRINCIPIO ERA EL VERBO, Y EL VERBO ERA CON DIOS, Y EL VERBO ERA DIOS. Y AQUEL VERBO FUE HECHO CARNE Y HABITO ENTRE NOSOTROS.

EN MIQUEAS 5/2 DICE: PERO TU BELEN EFRATA, PEQUEÑA PARA ESTAR ENTRE LAS FAMILIAS DE JUDA, DE TI ME SALDRA EL QUE SERA SEÑOR EN ISRAEL; Y SUS SALIDAS SON DESDE EL PRINCIPIO, DESDE LOS DIAS DE LA ETERNIDAD. 
CUANDO JESUS ORA POR SUS DISCIPULOS EN JUAN 17/5 DICE: AHORA PUES PADRE, GLORIFICAME TU AL LADO TUYO CON AQUELLA GLORIA QUE TUVE CONTIGO ANTES DE LA FUNDACION DEL MUNDO.

LA PALABRA DE DIOS NO NOS DEJA NINGUNA DUDA DE QUE JESUCRISTO ES ETERNO PORQUE YA EXISTIA ANTES DE LA FUNDACION DEL MUNDO Y QUE SALIO DESDE LA MISMA ETERNIDAD, POR TANTO ES EL VERBO DE DIOS ETERNO.

¿ PERO COMO PODEMOS COMPRENDER ESTO CON NUESTRA MENTE LIMITADA ¿

DICE LA BIBLIA QUE DIOS HABITA EN LUZ INACCESIBLE, QUE A DIOS NADIE HA VISTO JAMAS.

Y QUE SU HIJO JESUCRISTO ES LA IMAGEN DEL DIOS INVISIBLE.

MAS TAMBIEN DICE EN JUAN 1/9: QUE AQUELLA LUZ VERDADERA QUE ALUMBRA A TODO HOMBRE, VENIA A ESTE MUNDO.  Y QUE EL MUNDO POR EL FUE HECHO PERO EL MUNDO NO LE CONOCIO.

EN ROMANOS 1/4 DICE : QUE FUE DECLARADO HIJO DE DIOS CON PODER POR LA RESURRECION DE LOS MUERTOS.

LA TEORIA DE LA RELATIVIDAD DE EISTEN DICE QUE SI UNA PERSONA PUDIESE VIAJAR EN UNA NAVE QUE NAVEGARA POR EL ESPACIO A LA VELOCIDAD DE LA LUZ,  ESTA PERSONA NO ESTARIA SUJETA AL TIEMPO NI AL ESPACIO, Y ENTRARIA EN UNA DIMENSION LLAMADA NO TIEMPO, DONDE NO HABRIA  NI PASADO NI FUTURO, Y TODO SERIA PRESENTE.

POR TANTO SI ESA MISMA PERSONA  PUDIESE VER DESDE SU NAVE EL MUNDO TEMPORAL, PODRIA VER EL PASADO, EL PRESENTE Y EL FUTURO DE LAS PERSONAS DE ESE MUNDO SIN NINGUNA DIFICULTAD.

AMIGO,  SOLO DIOS VIVE EN LA LUZ,  SOLO DIOS VIVE EN LA ETERNIDAD,  POR ESO SOLO DIOS CONOCE NUESTRO FUTURO.

Y DIOS ES EN ESENCIA TRES PERSONAS: DIOS ES EL PADRE, EL VERBO( EL HIJO) Y EL ESPIRITU SANTO.

EN ALGUN  MOMENTO DE LA ATERNIDAD, POR AMOR A NOSOTROS, DIOS EL VERBO DECIDIO DESPOJARSE DE SU GLORIA Y VENIR A NUESTRO  MUNDO TEMPORAL COMO UN BEBE, COMO HIJO DEL HOMBRE PARA MORIR EN EXPIACION POR NUESTROS PECADOS COMO NUESTRO SUSTITUTO. PORQUE SOMOS TODOS PECADORES Y LA UNICA  PAGA DEL PECADO ES LA MUERTE.

PERO UNA VEZ CUMPLIDO SU PROPOSITO, RESUCITO CON GLORIA Y PODER Y SE SENTO NUEVAMENTE A LA DIESTRA DE DIOS PADRE EN LA ETERNIDAD, EN AQUELLA LUZ INACCESIBLE Y CON EL PODER Y LA FACULTAD DE SALIR DESDE ESE PLANO ETERNO EN CUALQUIER TIEMPO DE  NUESTRO MUNDO TEMPORAL  CUANDO EL ESTIME NECESARIO, COMO LO HIZO CON DANIEL, ABRAHAM Y JACOB, PRESENTADOSE A ELLOS COMO EL ANGEL DE JEHOVA.
UN DIA NO MUY LEJANO EL SALDRA NUEVAMENTE A ESTE MUNDO TEMPORAL PARA JUZGAR A LOS VIVOS  Y A LOS MUERTOS. DANDO A CADA UNO SU JUSTA RETRIBUCION.  A LOS SALVOS VIDA ETERNA Y A LOS QUE NO CREYERON EN EL ETERNA CONDENACION. AMEN.  VEN PRONTO SEÑOR JESUS.
